

我市首个无偿献血IP形象公布

萌萌的“小可爱”等您来取名

本报讯(连云 杨冷)2月6日,由市中心血站倾力打造的全市首个无偿献血IP形象正式公布。“小可爱”一经亮相,引来诸多关注,其“取名”计划也被提上日程。

为进一步推进我市无偿献血文化品牌打造,着力体现文明城市形象,引导公众了解无偿献血和参与无偿献血,去年5月,市中心血站启动无偿献血IP形象设计工作,特邀江苏大学艺术系教师设计,数十名血站工作人员、无偿献血工作者参与其中。历经数月后,设计团队几易画稿,形成最终版形象。

据设计者介绍,我市无偿献血IP形象塑造的是一个热血热心的萌娃形象,将“血滴”与采集、储存血液的“血袋”相结合,头部似一滴

血,身体部分借鉴了血袋的形态,整体造型圆润饱满。其斜挎的背包是三颗爱心的造型,代表着血站“感恩之心”“关爱之心”“谨慎之心”的“三心”文化,也同时寓意广大献血者们用爱心守护这座城市。该无偿献血IP形象整体色彩搭配鲜明,身体部分是鲜艳的如同血液一般的红色,头发和包带颜色呈绿色,喻示着血脉是生命之源,传递着生命的活力与力量。

形象已定,姓名待取。为了给我市无偿献血IP形象配以一个意义深、叫得响的名字,市中心血站特向广大市民发出“取名邀请”,通过一系列举措,助力全市无偿献血工作,营造无偿献血的良好社会公益氛围。



相关链接

征名要求:名称响亮上口,主题突出,2-3个字为宜,需有对应的注解和释义,不超过200字。

报名方式:1.扫描血站微信公众号,点击底部菜单“发现”-“问卷调查”进行在线填写。2.投稿至1797611636@qq.com 邮箱

(内容包括:征集人姓名+手机号+IP形象名字+注解释义)。

征集到的命名将在镇江市中心血站微信公众号展示并进行评选,获奖者将授予荣誉证书及相应奖品,敬请关注。

未来十天,多云天气为主



本报讯(朱秋霞)2月6日,我市以阴天为主,局部地区还是出现了雨夹雪或小雪,气温低迷。未来十天,15日前后有一次降水过程,其余时段以多云天气为主。气温波动上升,10日开始最低气温升至0℃以上,最高气温升至10℃以上。

具体预报:2月7日阴到多云,偏北风3到4级,最低气温0℃左右,最高气温6℃左右。8日多云,最低气温-2℃到-3℃,有薄冰,最高气温6℃到7℃。9日多云到晴,最低气温-3℃左右,有冰冻,最高气温9℃左右。

今日融媒

早安镇江 腊月二十八,年快来啦!



今天是腊月二十八,这个时间点对于准备迎接春节的家庭来说非常重要。在中国各地,这一天的传统习俗和活动,通常围绕着家庭团聚、祈福纳祥,以及为即将到来的新年大餐做准备。那么,腊月二十八的风俗有哪些?有什么需要注意的地方?今天,小编带大家一起来了解!

哪些路段易拥堵? 哪个时间段车少? 春节出行服务指南来了



江苏省高速公路“一路三方”联合调度指挥中心发布《2024年春节江苏高速公路出行服务指南》,春节假期需要出行的朋友,请关注。

抢红包!连续3天! 万元现金等您来分!



过大年,抢红包!镇江报业传媒集团给您拜年啦!从除夕(2月9日)到大年初二(2月11日),镇江报业传媒集团将通过“最镇江”微信公

众号,连续三日送出多轮口令红包。万元现金红包等您来分,我们陪您一起过大年。详情请扫描二维码查看。

一律禁止驶入!镇江一景区实施临时交通管制



2月5日,镇江句容交警部门就春节期间对茅山景区周边道路(句容段)实施临时交通管制发布公告,具体内容请扫描二维码查看。

19人被查,19人被处分



上周(1月29日—2月4日),中央纪委国家监委网站受权发布信息:19人被查,19人被处分,56起违反中央八项规定精神问题。

融媒体编辑:缪小兵

恭喜“自由的鱼”成为2月6日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上下载 今日镇江客户端



“码”上关注 最镇江微信公众号

方便快捷天天有 分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	米76大专开公司;女93年1米64 硕士医生;女69岁1米63 事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76 事业独居,会员资源丰富
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年;优男87年1		13275110270

这一切,从碰撞开始

实验学校校长山班 陈述

碰撞往往能够擦出火花,这一切的开始都是因为那火花。那天,在球场上遇见他。原本只是两个陌生人之间的一场普通切磋,却产生了“碰撞”。他向篮球架冲过来上篮,我跳起来想防住他,但他却半途后退,等我落地后,他再起跳、投篮,成功地晃开我的防守,投进了这一球。我认为这只是自己的一时疏忽,下一球绝对不主动跳了。但第二球令我猝不及防,他没有像刚才一样的假动作,而是直接投篮又投进了一

球。他投篮的动作变幻莫测,让我有些捉摸不透,想起孙子兵法里的兵不厌诈,似乎他投篮的时候很清楚对手的想法。下一次,等我拿到球权,我的脑子也快速的思考,应该从什么角度,什么方向去投篮。通过不断地变向,终于我找到了一个绝佳的时机,晃开了他的防守,成功上篮得分。就这样来来回回几十球,我们不断地“碰撞”,谁也不服谁,你一球,我一球的交替投篮,这一回我们都遇到了势均力敌的

对手,产生了激烈的“碰撞”。就是这样,我们之间擦出了友谊的火花。篮球赛后,我们互相加了微信,经常约着一起打球,慢慢地熟络起来,我们俩的球技也在这一场场切磋中稳步上升。正所谓,三人行,必有我师,我们俩互为师友。他身高和我差不多,样貌也不算出众,但那双炯炯有神的眼睛和球场上变幻莫测的球技却总能给人留下深刻的印象。后来,我们成为挚友,无话不谈,周末总是一起约着打球。我们彼此分享着快乐和喜悦,彼此分担悲伤与忧愁。何其有幸,人

生得一知己。但天下没有不散的宴席。隔了一年,他跟随父母搬迁到另一座城市。起初,我们还经常互通有无,但伴随着时间的推移,我们的联系也渐渐变少了。人总是互相陪伴行走一段,又分开,各自走向各自的人生,唯愿大家一切安好。即使不再联系了,我却依旧铭记着那段打球的岁月以及那双闪烁着光芒的眼睛,还有那一次次碰撞后的“火花”。

邵顺文点评:

文章写作真挚感人。审题这一块,我在做中考模拟命题时设置的写作前提“这一切”,如果可以审清楚,并在文章中充分展示,得分力会更好。波折是中考记叙文的灵魂,留心对波折的设计与打造。特邀点评人简介:邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市儿童文学学会副会长,连云港市散文学会副会长。江苏省中高考作文特邀点评人。交流电话:18913895555

